



ДЕПУТАТ  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ  
**БАРАНОВСЬКИЙ СЕРГІЙ МИХАЙЛОВИЧ**  
49070, м. Дніпро, пр. Дмитра Яворницького, 75

---

**Звіт депутата Дніпровської міської ради  
Барановського Сергія Михайловича за 2017 – 2020 роки**  
*Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».*

Був обраний від політичної партії «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» на 30 виборчому окрузі, член постійної депутатської комісії міської ради з питань житлово-комунального та дорожнього господарства. Набув повноважень з 17.05.2017 року.

З часу набуття повноважень був присутній на 35 сесіях міської ради з 38 проведених, та на 61 засіданні постійних депутатських комісій з 66 проведених.

**Робота на виборчому окрузі: прийоми громадян**

Відповідно до ст 10 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з 2017 року по теперішній час мною особисто та моїми помічниками було проведено близько 50 прийомів, на котрих ініціативні групи мешканців та голови ОСББ зверталися за підтримкою у вирішенні питань поточних ремонтів житлового фонду, мешканці округу - за наданням адресної матеріальної допомоги. Взагалі матеріальну допомогу отримали понад 950 людей на загальну суму 1 097 400 грн.

*Проведення прийомів відбувалося:*

1. Лівобережний-3, вул. Березинська, 29, КЗО СЗШ № 138
2. Проспект Слобожанський 8, приміщення Індустріальної районної ради, кабінет №1.

**Робота на виборчому окрузі: поточні ремонти**

Також, відповідно до програми виконання доручень виборців Депутатами Дніпровської міської ради VII скликання, згідно клопотань мешканців округу, було виконано ряд робіт по багатьом об'єктам, як ОСББ, так і у будинках, які знаходяться під управлінням комунального підприємства ДМР.

Багато уваги я приділяю проведенню зустрічей з людьми на окрузі, виявленню потреб та болючих точок, наданню консультаційної допомоги у підготовці документів для створення ОСББ, надання матеріальної допомоги людям, які опинилися у скрутному становищі та потребують уваги.

Взагалі, за 4 роки моєї каденції, було виконано ремонти у 18 ОСББ та 15 будинках в управлінні КП. Звісно ж, деякі будинки потребували особливої уваги, і вирішення питань за кілька років поспіль.

КЗО ДНЗ на окрузі та взагалі на території міста також отримували підтримку як від мене особисто, так і при сприянні з відповідними департаментами ДМР.

Внутрішньо-квартальні та основні дороги також не залишаються без уваги. А 2019 та 2020 ріки є плідні з проведення робіт по освітленню вулиць. Наприклад, дорога між ДНЗ №149 «Казка» та Будинком людей похилого віку «Бейт Барух» зараз повністю освітлена, поточний ремонт також проведений вул. Генерала Захарченка 4, пров. Фестивальний 3 та 22, вул. Усенка 3, проспект Миру 51, 87, 91 та 95 та інші.

Шановні громадяни! Завдяки вашій активності та небайдужій позиції, ви допоможете міській владі дізнатися про проблеми нашого округу та разом навести лад і покращити якість життя.

З повагою,  
Депутат міської ради

Барановський С.М.